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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altaldnos Gtmutaté

Csak az utasitadsban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. Az esetleges helyesirasi €s
nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgdz6, ha véalaszabol megallapithatd, hogy
megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi kulcs
tartalmazza a szOovegbOl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. A zar6jelben szerepld szavak és kifejezések nem
feltételei a valasz elfogadhatosagéanak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgaz6, ha az utasitdsban megadott sz6szamot tallépi,
még akkor sem, ha a vélasz egyébként helyes. (Az sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitisa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kddokat:

e | =jovalasz
e 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
1) 1
2) 0
3) 1
4) 0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban az
elérhetd pontszdm szerepel, a méasodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén taldlhatod Gsszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd 4. oldalan 1€vo atsza-
mitasi tdblazat alapjan), majd alairdsaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv

kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatd

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

Task 1 One for the future

1) Cornwall and Devon.

2) His parents.

3) Seven // 7.

4) (In) France.

5) Australia and Indonesia.

Task 2 Cheating

6) A
7 C
8 D
9 B
10) A

Task 3 The Dinosaur that Fooled the World

11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)

AT IZTZ 2w

Task 4 Cut! It’s another blunder on set

21) himself // his head

22) howler(s)

23) car // (yellow) Porsche

24) (blue) jeans // trousers // clothes
25) real name

26) unharmed // OK

27) broken // smashed

28) (aero)plane // airplane

29) Hermione’s

30) (white) T-shirt
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
30 33
29 32
28 31
27 30
26 29
25 28
24 26
23 25
22 24
21 23
20 22
19 21
18 20
17 19
16 18
15 16
14 15
13 14
12 13
11 12
10 11

9 10
9
7 8
6 7
5 6
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

NYELVHELYESSEG

Altaldnos Gtmutaté

A javitasi Utmutat6 tartalmazza az 6sszes elfogadhat6 valaszt.

Csak az utasitasban megadott helyre irt megoldas fogadhatd el. Amennyiben a vélasz
helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhat6. Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a
valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitisa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kddokat:

e | =jovalasz
e 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatdé. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0sszpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 0sszesito tablazatba irja be:

o a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

o az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);

o a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutato 7. oldalan 1évo atsza-
mitasi tablazat alapjan) majd alairasaval hitelesitse azt.

irasbeli vizsga 0522 5/18



Angol nyelv

kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

Javitasi kulcs

Task 1

)
2)

3)
4)
S)

This is the best football game (that/which) I have/ I’ve ever seen.

This problem cannot/can’t be solved (by anybody)./This problem is impossible to
solve. / This problem can be solved by nobody. / This problem is insoluble/insolvable.
/ This problem is not soluble/solvable.

The nurse told Mrs. Kelly not to leave her bag outside.

This is the man I saw/that I saw/ who I saw/ whom I saw yesterday.

Jill hasn’t driven her father’s car since September.

Task 2

6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)

MR zZzAMRREPOOZ

Task 3

17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)
25)

staying

useful

daily

Sunny (sunny is elfogadhatd)
careful

protection

frequently

covered

hidden
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési Utmutato

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont| Vizsgapont
25 18
24 17
23 17
22 16
21 15
20 14
19 14
18 13
17 12
16 12
15 11
14 10
13 9
12 9
11 8
10 7

9 6
8 6
7 5
6 4
5 4
4 3
3 2
2 1
1 1
0 0
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Ha tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi utmutatod tartalmazza a szovegbdl adddod
lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak
tartalmaznia kell. A szoveg szerinti megoldasok mellett — ,,/” (egyszerli varians) vagy ,,//”
(alternativ megoldas) jellel elvalasztva — szerepelnek a még elfogadhato egyéb megoldésok is.
A zérojelben szerepld szavak és kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosdganak.

A feladatokat kizardlag tartalmi szempontok alapjan értékeljiikk, azaz a nyelvtani és a
helyesirdsi hibdkat csak akkor wvessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét
akadalyozzak. Igy példaul elfogadhatjuk a *bier megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol sz6 keriil a megoldasba
(mondjuk, beer helyett *bear).

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt a
vizsgazd végleges dontése. Amennyiben tobb ,.érvényes” valaszt irt be a vizsgdzo, a
valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitdsa a tesztflizet végén talalhato
utmutat6 alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozésra keriilnek, az egyes feladatokban az
itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitds kozben az egyes feladatokban
szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e 1=jo6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elert
0sszpontszamot.

Példaul:

Elérhet6 Elért

4 2

A feladatlap végén talalhatd Osszesitd tablazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

A zardjelben megadott részek nem feltétleniil sziikségesek a valasz elfogadasahoz!

TASK 1

© ©® N O U A W N P
HP>ORIZORT™

TASK 2

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

TaprOawaw=s

TASK 3

19. Britain

20. (London) pub (in London)

21. (world’s) oldest beer (in the world)

22. best beer in the world / the king of beers
23. spring water

24. Coke // cola

25. beers

A harmadik feladatnal — mivel mondatkiegészitésrol van sz6 — elvileg csak olyan csak
olyan megoldasokat fogadhatndnk el, amelyek hibatlanul illeszkednek a megadott
mondatokba. Az esetleges folosleges szoismétléseket €s a tobbes/egyes szam nem megfeleld
hasznalatat — mintegy elirasnak tekintve 6ket — azonban mégis toleralhatjuk. igy példaul
elfogadhatjuk a Britain helyett az *in Britain (19. item) megoldast, valamint a beers helyett a
*beer (22, illetve 25. itemek) alakokat is. A 23. item esetében pusztan a water sz6 megadéasa
nem elegendd, mert a *mountain water szokapcsolatnak nincs értelme.
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Angol nyelv kozépszint

Javitasi-értékelési utmutato

SZOVEGATIRAT — KOZEPSZINT

TASK 1: SIMON & GARFUNKEL: OLD FRIENDS

Artie:

Paul:

Artie:

Paul:

Paul and I go back to the sixth grade when we grew up in Queens. They cast the two
of us in the elementary school graduation play Alice in Wonderland. 1 was the
Cheshire Cat, and it’s been a lot of laughs ever since. With a few interruptions this
would be the fiftieth anniversary of this friendship that I deeply cherish.

We met when we were eleven years old in Alice in Wonderland and 1 was the White
Rabbit — it’s a leading role — and Artie was the Cheshire Cat — it was a supporting
role, a very important, very important supporting role. Now, we started to sing
together when we were thirteen years old, and we started to argue when we were
fourteen years old. So that makes this the forty-seventh anniversary of our arguing.
Now we only argued about one thing if you want to know the truth, from the very
beginning, there was only one thing that was the basis of everything else: when we
first formed our group I wanted to call us Garfunkel and Simon.

You should do that. ... Now we don’t argue any more. Now we say, ... NnOW we say:
that’s your opinion and I respect that. ... We made our first record when we were
sixteen years old. They called us Tom & Jerry, and our song was called Hey School

Girl in the Second Row, and it went like this...

TASK 2: THE KOMODO DRAGON

Guide: Welcome to the Nature Reserve of the Island of Komodo. How do you like our pink

sandy beaches? My name’s Peter Lawrence and I’m here to help you find out everything

about our island’s most famous animal, the Komodo Dragon.

Komodo dragons are the largest lizards still living on Earth, but they are not the largest

reptiles. Alligators and crocodiles grow larger and they are more closely related to dinosaurs

than Komodo dragons. Our dragons grow up to a little over 3 metres and weigh up to 120

kilograms. The heaviest one ever measured here weighed 135 kilos. They live up to 40 years,
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

and if you are lucky, you might meet Hilda, the oldest dragon on the island, who is 43 years
old.

The Komodo dragon is a meat-eater and has a huge appetite. They regularly kill animals as
large as pigs and can bring down a water buffalo. Tim, one of our park rangers once saw a
dragon eat a 41-kilogram pig in less than 20 minutes. They are excellent swimmers and can
run as fast as a dog. Komodo dragons are cannibals so the young ones must spend their early
years living in trees to be safe from the older ones. Like other reptiles, Komodo dragons catch
the smell of their prey with their long tongues, and can find the dead body of an animal up to
8 kilometres away.

Now, let me give you some advice for tomorrow. If you want to see the big Komodo dragons,
you should get to the park early, before 6:00 when the first tour starts. Even this early in the
morning, the island is hot. You should dress lightly, and bring a lot of water. Before the tour
starts, you can visit the museum at the park entrance, where you can see an exhibition of the
poisonous snakes found on the island.

You’ll soon pass the sign that warns, "Dangerous area - watch out. Komodo crossing. Be
silent." The park rangers men tell us that silence is necessary not to avoid frightening off the
dragons, but to avoid attracting them. You’ll soon go down the river bank where the dragons
like to gather to sunbathe. The park has a fenced-in area for tourists to stand in while
observing the animals. This is like a zoo in reverse. The people are in the cage and the
dangerous-looking dragons that can kill and eat a human being are on the outside.

I’ve already mentioned Tim, our park ranger. He’ll be your guide tomorrow. He has the best
tales of dragons eating people. The most famous is the story about the German tourist who
went to the beach alone to sunbathe. All that was found of him were his glasses and his
camera.

Hey! What’s the problem? Hey! Where is everybody going? All these sissy European

tourists!

TASK 3: THE BEST BEER IN THE WORLD

All countries are proud of their products: the Scottish are proud of their whisky, the

Hungarians are proud of their salami. Here’s a joke about beer ... or is it about people?
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatod

After an international beer festival in Britain, the presidents of four famous breweries, a
Spaniard, an American, a Belgian and an Irishman decided it would be fun to hit a pub in
London and go out for a beer.

The Spaniard sits down and says, "Hey, Senor, I would like the world's oldest beer, a
Corona."

The bartender dusts off a bottle from the shelf and gives it to him.

The American says, "I'd like the best beer in the world. Give me 'The King of Beers.' One
Budweiser please."

The bartender gives him one.

The Belgian says, "I'd like the only beer made with real mountain spring water; give me an
Amstel."

The bartender gives him one.

The Irishman sits down and he orders a Coke. The bartender is a bit taken aback, but gives
him what he ordered.

The other presidents look over at him and ask, "Why aren't you drinking a Guinness?"

The Guinness president replies, "Well, if you guys aren't drinking beer, neither will 1."
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
25 33
24 32
23 30
22 29
21 28
20 26
19 25
18 24
17 22
16 21
15 20
14 18
13 17
12 16
11 15
10 13
9 12
8 11
7 10
6 8
5 7
4 5
3 4
2 3
1 1
0 0
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Angol nyelv

kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatd

IRASKESZSEG

Altaldanos Gtmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelolések:

Y Y N
C " 3
lits Ybeautiful

+he-fife is (not) beautiful

Hagutiful

whcle structure is inappropriate
(lots of different problems)

sericus grammatical error
(usually tense)

grammar mistake
vocabulary problem
word order
something is missing
not necessary

spelling/punctuation mistake

style; not appropriate in this context

meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsbébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-

lis pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a diak altal elért pontszamot,
e majd a feladatra adott 6sszpontszamot:

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik a feladatlap végén taldlhatod Gsszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam, majd alairasaval hite-

lesitse azt.
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kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatd

Angol nyelv

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszdm
A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga 5 pont
Erthetéség 5 pont
Iraskép 1 pont
Osszesen 11 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfeleld hosszisagh szoveget hozott-e 1étre. Ez nem lehet
kevesebb, mint a megadott szoszam 50%-a. Ennél az egy feladatnal nem kell pontot levonni azért, ha a
szoveg hossza 10%-nal nagyobb mértékben meghaladja a megadott szoszamot.

e Erthetéség
Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvasd
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem

akadalyozzak-e.

o lraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a sz6veg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a

szOveg megeértését.

I11.

Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése és a szoveg hossziisaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsi-
totta a kommunikacios
célt; megfeleléen dolgoz-
ta ki a feladat minden
részletét, és elérte a mini-
malis szovegmennyiséget
(50 sz06). Nem kell levon-
ni pontot azért, ha a sz6-
veg hosszabb 50 szonal.

A vizsgdzd nagyrészt
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
t6] eltekintve megfelels-
en dolgozta ki a feladatot,
és legalabb 40 szo6
hosszusagu szoveget ho-
zott létre.

A vizsgazo6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kéacios célt; félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit, a létre-
hozott szoveg 40 szonal
rovidebb.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladatot,
— a szdveg 25 szonal ro-
videbb.

2. Erthetéség

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveg az olvaso sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szbveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvasé
szamara nagyjabol érthetd
¢és kovetheto.

A szbveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansagok mi-
att nehezen érthet6 és ko-
vethetd, illetve
félreérthetd.

A szoveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem
kovethetd.

3. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

irasbeli vizsga 0522
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Angol nyelv kozépszint

Javitasi-értékelési itmutatd

B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszdm
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése 5 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 4 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 22 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki és megfelel6 részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza eléri-e a
megadott sz6szamot

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy az
olvasdban a szerz szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szévegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e
bekezdések; hogy a vizsgazo hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (eldre-
és visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok, stb.)

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kdzépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szoveget elsé olvasasra
teljes egészében megértse.

Iraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjdk-e a
szoveg megértését.
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III. Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsitot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
kidolgozta.

A szbveg a megadott
hosszusaga (10% eltérés
lehetséges).

A vizsgazo tobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az irdnyit6 szempontok
koziil legalabb kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben (4
pont), illetve egy iranyito
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben (3 pont).

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszu-
sagtol

A vizsgdzd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem

(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyit6é szem-
pontot csak részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszi-
sagtol

A vizsgazd nem valosi-
totta meg a kommuni-
kécios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelel6en, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A szbveg hossza nem éri
el a megadott sz6szdm
50%-at.

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg a szOvegfajtanak és a
szerz0 és az olvaso kozotti kapceso-
latnak megfelelé hangnemben iro-

A szdveg hangneme kdvetkezetlen-
séget mutat, az olvasdban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-

A szdveg hangneme nem megfe-
lel8, az olvasdban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

dott, az olvasoban a szerzd szan- felel6 benyomast kelt. kelt.
dékanak megfeleld benyomast kelt.

3. Szdvegalkotas
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az A szoveg felépitése, az A mondanivalé nem min- A szdveg tagolatlan és at-
iranyité szempontok el- iranyit6 szempontok el- deniitt logikus tekinthetetlen, dssze-
rendezése logikus. rendezése a kisebb arany-  elrendezési. fiiggéstelen mondatokbol

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés és a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgézd torekszik a
gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és a
befejezés.

all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

A mondatok szervesen — elkiiloniti legalabb a be- A mondatok tobb helyen
kapcsolodnak vezetést vagy a befejezést  nem kapcsolodnak
egymashoz. (2 pont). egymashoz.

A mondatok altalaban

szervesen kapcsolddnak

egymashoz.
irasbeli vizsga 0522 17/18



Angol nyelv

kozépszint

Javitasi-értékelési itmutatd

4. Székincs, kifejezésméd

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveget a témanak és
a kozlési szandéknak

A szoveget a témanak ¢és
a kozlési szandéknak

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de

A szovegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-

megfeleld, valtozatos, megfeleld szokincs jel- még a téma és a kozlési rli, nem a témanak ¢és a

viszonylag b szokincs lemzi. A szokincs kor- szandék szempontjabol kozlési szandéknak meg-

jellemzi. latai miatt eléfordul is- elfogadhatd szokincs jel- feleld.
métlés. lemzi.

Sok a szoismétlés. A nem megfeleld szo-
Néhol nem megfeleld aszo-  Nem megfeleld a szohasz- hasznalat tobb helyen
haszndlat, ez azonbannem  nalat néhany helyen jelents-  jelent6sen megneheziti a
vagy csak kis mértékben sen megneheziti a mondani-  szoveg megértését.
neheziti a megértést. valé megértését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szdveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a megértést.

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentdsen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasold nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelésnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen elofordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik sz6veg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalataban

elkovetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
o A kérdé és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziréas.
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